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1) ABCD dortgeninde
A, E, F dogrusaldrr.
m(ABC)=78°,
m(ADC)=26"
olduguna gore, E\
m(FEC)=y acisI kag [
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4)

TN
7

2) MTBZ dortgeninde, M
(MB].[TZ],
m(TBZ)=90°

[MB]n [TZ]=(R|
|RB|=6 cm

|[RZ|=4 cm ve T
|ZM|=5 cm ise
Alan(MTBZ) kag birim
karedir’?
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3) ABCD dortgen,
[AC]n [BD]=[T]
Alan(TDC)=3.Alan(ABT)
A(ADT)=6 br?
A(TBC)=8 br?
olduguna gore,

A on (KBC0) —L\( P~ P 3,
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

Koselerinin koordinatlari A(1,3) B(-2,4) C(-3,-2)
ve D(4,-1) olan ABCD dortgeninin alanini i¢

garp|mI| formulden y, arlana_rglk hesaplay
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ABCD dortgen,

E ve K lUzerinde
bulunduklari
késegenlerin orta
noktalaridir.
[AC]~ [BD]=IT]
Ke[AC],Ee[BD]
[BC|=18br
|AD|=14br ise B C
IEKI=x Cevre(TEK)

tamsayl olarak en az kacg olabilir?
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6) ABCD dik yamuk D X C
[AB] // [CD]
[AD]L[AB]
|AD|+|BC|=9 br
|AB|-|DC|=5 br
olduguna gore,
|AD| kag birimdir?
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7) ABCD bir ikizkenar

yamuk A 10 b

[AD] // [BC]
10

|AB|=8br ,
22

|AD|=10br , 8
IBC|22br
olduguna gore,
Alan(ABCD) kag¢
birim karedir?
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8) ABCD yamugunda
[AB] // [CD],
[DH]L[AH]

[AH] DAB agisinin
aclortay!

|AB|=16 br
IDC|=8 br y
|AD| x kag
birimdir?

B vecilenlee gore tDHj de W“""“j
olnd.
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9) ABCD yamugunda
[AB] // [CD]

E ve F lizerinde
bulundugu kenarlarin
orta noktalari,

m(ABC)=37",m(DAB|=53",

|AB|-|DC|=8V3 br
olduguna gore,
|EF| kactir?
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10) ABCD bir yamuk

[BC] // [AD]
[AC] n [BF]= {G}
[FCl_, [DAl_3
FOI”** [BC| 4

Alan(GFDA)
Alan BCG
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